

17060

343

N-1

GRANDE JORNAL

2-2-77

FERREIRA
(D. Monteiro)
(L. Monteiro)

FERREIRA
Presidente Geisel volta a aplicar o Ato Institucional numero CINCO.
Festas religiosas em Porto Alegre e Salvador.

FAUSTO

FAUSTO
Os Estados Unidos oferecem uranio se o Brasil desistir do acordo nuclear.
França e Alemanha discutem amanhã o que fazer diante das presões norte-americanas.

FERREIRA

FERREIRA
Estes são alguns dos destaques da edição de hoje do GRANDE JORNAL.

VT DE ABERTURA DO
"GRANDE JORNAL"

(ENTRA VT DE ABERTURA DO "GRANDE JORNAL")

SON NO

~~1112~~

VT

GJ 1977 0202 1

CAMERA FERREIRA

FERREIRA

CAM. RA- MAPA

O presidente Ernesto Geisel voltou a usar o Ato Institucional numero CINCO, para cassar o mandato do vereador Glenio Matias de Gomes Peres. Ele ~~era~~ havia assumido o cargo ~~ontem~~, em Porto Alegre.

(GEISEL)

Florinda Bolkan, atriz brasileira que ganhou fama no exterior, vai passar um periodo de férias no Estado do Rio...

VT DO RIO

(ENTRA VT DO RIO = FLORINDA BOLKAN)

SOM NO

Caixa: "

VT

tempo _____

FERRERA

CAIENA-MAPA

(inundação-Rios)

FERRERA

Autoridades municipais de Marabá, no Pará, estão de sobreaviso em virtude das cheias dos rios Tocantins e Itacaiunas, cujos níveis estão subindo assustadoramente, deixando desabrigadas mais de cinquenta famílias nas últimas horas. (07)

~~Inundação também é preliminar em Uberaba.~~

~~202 1977 0202 3~~

~~CAIENA-MAPA - ENCHENTE~~
~~deixar~~
~~0202~~

07
02

FERREIRA

FERREIRA

CAMERA=MAPA

Sexta-feira proxima será anunciada a decisão oficial sobre a criação de uma tabela de rodizio para funcionamento dos postos de gasolina nos fins de semana, nas regiões urbanas de todo o país.

(gasolina)

VT DE PORTO ALEGRE

(FERREIRA EM OFF)

Mais de cento e cinquenta mil pessoas - entre elas o ministro Arnaldo Prieto e o governador Sinval Guazelli - participaram hoje em Porto Alegre da festa em homenagem a Nossa Senhora dos Navegantes. Após a missa realizada na Igreja do Rosário, teve inicio a procissão fluvial pelo rio Guaíba reunindo mais de cem embarcações. A tradicional festa religiosa gaúcha é realizada há cento e três anos.

(30"

FERREIRA

FERREIRA

A Associação Comercial de São Paulo, em sua reunião plenária, aprovou documento apresentado pelo presidente Paulo Salim Maluf, de apoio ao governo do presidente Ernesto Geisel, diante da interferência de alguns países em relação ao acordo nuclear firmado entre o Brasil e a Alemanha.

(OF)

Em Salvador, o destaque é para a tradicional festa de Iemanjá, que movimenta todos os anos milhares de baianos...

VT DE SALVADOR

(ENTRA VT DE SALVADOR = IEMANJÁ)

~~de~~ (OFF)

SOM NO

VT

~~tempo~~

(OFF.).. A cerimonia mais importante da festa é o momento da entrega das oferendas. E como acontece todos os houve congestionamentos de transito em varios pontos da capital baiana. E o tempo também colaborou. Salvador viveu hoje um dia de muito sol e calor. Destaque para a participação de um grande numero de embarcações.

348
V.C

FERREIRA -

FERREIRA -

É a seguinte a previsão do tempo para amanhã em todo o país:

Região Norte: tempo bom, sol e temperatura em elevação.

Região Nordeste: tempo nublado, temperatura estável.

Região Centro-Oeste: tempo bom, com nebulosidade e temperatura em elevação.

Região Sudeste: tempo bom, sol e calor. Possibilidade de chuvas esparsas ao final do período.

Região Sul: tempo nublado e temperatura estável.

COMERCIAL --- COMERCIAL ---

COMERCIAL ---

GJ 5947 0202 6

Fausto

Fausto

O vice-presidente dos Estados

Unidos, Walter Mondale, relatou hoje ao presidente Jimmy Carter os resultados de sua recente viagem à Europa Ocidental e ao Japão. Segundo Mondale, Carter ficou entusiasmado com o que ouviu. Depois, num encontro com os jornalistas, o vice-presidente norte-americano...

Radiofoto 1

Filme positivo.....anunciou que a Alemanha Ocidental e

colorido

a França realizarão, em breve, consultas imediatas e intensas com os Estados Unidos, a respeito

(MONDALE)

dos acordos nucleares que esses dois países firmaram com o Brasil e o Paquistão, respectivamente.

Slide: GJ

Os Estados Unidos - disse Mondale - esperam que seja possível encontrar fórmulas para alterar os acordos, de modo a evitar riscos de maior proliferação de armamentos nucleares no mundo. Ele disse que o governo norte-americano compreende que o problema é duplo - técnico e político - mas entende, também, que é preciso evitar, eliminar a proliferação nuclear.

arquivo

Fausto

Fausto

((cont.))

Internacional (2)

Fausto

Fausto

Mondale deu a entender que se o Brasil e o Paquistão desistirem das usinas de enriquecimento de urânio e de reprocessamento de "lixo atômico", previstas nos dois acordos, os Estados Unidos garantirão aos dois países um "abastecimento seguro" de urânio, sem objetivos comerciais.

(t) Em Bonn, foi anunciado que o primeiro-ministro

Helmut Schmidt, vai a Paris, amanhã, para conver-

sar com o presidente Giscard D'Estaing a respeito

dos acordos nucleares teuto-brasileiro e franco-

paquistanês. Os dois chefes de governo possibil-

mente definirão a linha ~~política~~ que vão adotar, tendo

em vista a pressão que ~~exercem~~ os Estados Unidos

vêm fazendo sobre eles para modificar os acordos.

(t) O presidente Jimmy Carter, por outro lado, or-

denou que sejam revistos os ~~compromissos~~ com-

promissos assumidos pelos Estados Unidos, no gover-

no de Richard Nixon, de fornecer tecnologia nu-

clear ao Egito e a Israel. Em troca, Carter propõe

maior ajuda econômica ao Egito, a fim de ajudar o

governo do presidente Sadat a superar as dificul-

dades que motivaram, recentemente, gravíssimos

distúrbios no Cairo e outras cidades egípcias.

((cont.))

Slide Schmidt

Slide Giscard

Slide Carter

Slide Nixon

Slide Sadat

Internacional (3)

Fausto

Fausto

Nosso correspondente José Antônio Ceschin dá outros detalhes sobre o plano norte-americano.

Filme positivo
colorido

(((((NARRAÇÃO GRAVADA EM FITA DE ÁUDIO.
TEMPO: 1'5"9))))

SOM DA
FITA DE
ÁUDIO

Slide: GJ
arquivo

Deixa de corte: José Antônio Ceschin,
de Nova York, para o Grande Jornal.

Fausto

Fausto

(t) Gerard Amanrich, ex-embaixador da França no Vaticano, na Hungria e nas Nações Unidas, matou ontem à noite sua esposa, sua filha de 19 anos e seu filho de 16, porque estava enfrentando dificuldades financeiras e não tinha condições de sustentar a família. O último posto de Amanrich, de 55 anos, foi no Vaticano, onde serviu de 1974 até julho do ano passado. Ele se entregou à polícia, dizendo que planejava suicidar-se, mas ^{que} perdeu a coragem depois de matar a esposa e os filhos.

Radiofoto 2

Internacional (4)

Fausto

Fausto

RODA VT

(t) O novo embaixador dos Estados Unidos na ONU, Andrew Young, ~~está~~ passou o dia de hoje em Londres, inteirando-se dos...

VT SATÉLITE.....

.....esforços diplomáticos que o governo britânico vem fazendo para solucionar o problema da Rodésia. Esta noite, ele viajará para a África, a fim de conferenciar com os líderes da Tanzânia, de Lagos e da Nigéria sobre a crise político-racial ~~que~~ que envolve não só a Rodésia, como também a África do Sul e a Namíbia. Nas catorze horas que passou em Londres, Young ouviu instrutivos relatos do chanceler Anthony Croxland, do ministro para assuntos africanos Ted Rowlands e de Iver Richards, encarregado das negociações sobre a transferência de poder na Rodésia. Young saiu otimista de que a conferência de Genebra pode ser reativada com um esforço conjunto dos Estados Unidos e da Grã-Bretanha.

SOM DO

Slide: GJ

VT EMI

via satélite

BG

Radiofoto 3

Fausto

Fausto

(t) Um incrível experiência foi realizada com nadadores da Alemanha Ocidental, destinada a ~~ajudá-los~~ ajudá-los a melhorar seus tempos das competições. O método, confirmado pelo

((cont.))

Internacional (5)

Fausto

Fausto (cont.)

...presidente da Federação de Natação da Alemanha, consistia em injetar dois litros de ar nos intestinos dos nadadores, para que eles flutassem melhor. Não deu certo, felizmente, essa louca experiência que soa como obra de algum médico louco, um deuter Mengale redivivo.

----- COMERCIAL ----- COMERCIAL ----- COMERCIAL -----

LOCAL - 02/02/77.

FERRERA

FERRERA

(L.1)

Amanhã, às dez horas, o prefeito Olavo Setubal vai anunciar as medidas da Prefeitura no campo da racionalização de combustíveis. O prefeito vai falar sobre as providências que adotou no campo dos transportes e do trânsito, dentro da linha de racionalização determinada pelo governo federal.

FILME NEGATIVO ...

O Fuvest divulgou ontem os resultados dos exames vestibulares de setenta e seis. Foram classificados candidatos para oito mil, duzentas e dezoito vagas na USP, Unicamp e Unesp e para mil e quinhentas vagas nas escolas particulares de engenharia. Hoje, centenas de estudantes estiveram no prédio da administração da Fuvest para confirmar, mais uma vez, a presença, ou ausência, ~~de~~ de seus nomes na lista dos aprovados. Os que passaram, tem até três dias - amanhã, sexta e segunda-feira - para providenciar a pré-matrícula nas escolas para as quais foram classificados, garantindo assim suas vagas.

FERRERA

FERRERA

Como sempre, ~~houveram~~ houve críticas quanto a forma como ^{os} exames foram realizados. Afinal, o exame vestibular é uma consequência das deficiências do sistema de ensino brasileiro. De qualquer forma, houve muita gente conformada, como Eliana ~~de~~ Goldfarb, por exemplo...

ENTRA FILME SONORO NEGATIVO

(SONO MAGNETICO)

SONO DO

DEIXA DE CORTE: "... gente melhor do que eu".

FILME

GO 1977 0202 12

FERREIRA

FERREIRA

(L.2)

Outros, no entanto, procuravam demonstrar que a re-
provação foi causada por motivos estranhos à falta
de conhecimento da matérias ou de competência na
arte de marcar as cruzinhas certas ..

ENTRA FILME SONORO

NEGATIVO

(SOM MAGNETICO)

SOM DO

DEIXA DE CORTE: "... ver como que eu posso
fazer".

FILME

FERREIRA

FERREIRA

MAPA ACIDENTES ...

(mantém)

(mantém)

(mantém)

(mantém)

No mês passado, houve uma redução no número de aci-
dentes e de vítimas nas estradas paulistas. Segun-
do estatísticas do batalhão rodoviário da secreta-
ria dos Transportes, houve uma redução de vinte e
seis por cento nos índices de vítimas fatais. Em
dezembro morreram cento e quarenta e três pessoas
e em janeiro cento e seis. A secretaria acredita
que a redução do índice foi consequência da implan-
tação do limite de oitenta quilômetros ~~por hora~~
como velocidade máxima.

FILME NEGATIVO ...

Os incêndios ficaram mais temidos depois das medi-
das de racionalização. Hoje, um incêndio ~~destruiu~~
destruiu grande parte dos armazens da firma L. F.
~~de~~ gueirôdo, na avenida Presidente Wilson. O
fogo consumiu artigos armazenados numa área de
dois mil metros quadrados que servia de depósito
para mercadorias de várias indústrias: fardos de
tecidos, bobinas de papel, tambores de produtos
químicos, milhares de cobertores, tudo foi prati-
camente destruído. ~~Os bombeiros che-~~ Os bombeiros che-

GJ 1974 0202 J3

(cont. na lauda seguinte)

(continua Ferreira em off)

(continua FILME ..

garam logo e salvaram muita coisa, principalmente um reservatório com cinco mil litros de gasolina. Os prejuizos foram calculados em mais de um milhão de cruzeiros. Não houve vítimas.

FERREIRA

FERREIRA

O presidente da DERSA, engenheiro Luiz Roberto Amaral, divulgará amanhã o plano ~~de~~

MAPA ESTRADAS

integrado de tráfego do sistema Anchieta-Imigrantes. Esse plano foi elaborado após seis meses de estudos para acertar algumas modificações nas duas rodoviárias a fim de melhorar as condições de tráfego entre São Paulo e a baixada santista.

(mantém)

(mantém)

(mantém)

FILME NEGATIVO ...

Após seis meses de paralização das obras, recomeçou a construção da nova Igreja dos Jesuítas, no patio do colégio. A prefeitura de São Paulo liberou uma verba de sete milhões de cruzeiros para a conclusão das obras e garantiu que elas estariam terminadas em seis meses, no máximo. A igreja que está sendo construída é uma réplica da primeira igreja, erguida neste local em mil, quinhentos e cinquenta e seis. Da igreja original, sobraram apenas três pilastras de taipa, que faziam parte da fundação do prédio.

FERREIRA

FERREIRA

357

(L.4)

O presidente da Arena Paulista, Claudio Lembo, afirmou hoje que está confiante num diálogo elevado entre a Câmara Municipal de São Paulo - presidida por Roberto Cardoso Alves - e o executivo, na pessoa do prefeito Olavo Setubal. Lembo acha que a maioria do MDB na Câmara não vai criar problemas para Setubal.

GTJ 1977 0202 15

358

FERREIRA

FERREIRA

(L.5)

A aposentadoria de Arrobas Martins e chancos cada vez menores de ~~Ulysses~~ Ulysses Guimarães em relação ao governo do Estado. Esses foram dois dos principais assuntos em discussão na Assembleia Legislativa..

ENTRA FILME SONORO NEGATIVO

(SOM MAGNETICO)

SOM DO

DEIXA DE CORTE: "..... Paulo Saab, para o Grande Jornal".

FILME

G1J RAH 0202 16

FERREIRA

FERREIRA -

359
(L.6)

Para amanhã, a Meteorologia está prevendo um dia de tempo bom em todo o Estado de São Paulo:

(SLIDE SÃO PAULO)

Na Capital, tempo bom, sol e temperatura em elevação.

No Litoral, tempo bom, com nebulosidade e temperatura estável.

No Interior, tempo nublado e muito calor.

Hoje, na Capital, a temperatura máxima registrada foi de 23 graus e a mínima 18.

Umidade relativa do ar: 50 por cento.

FERREIRA -

FERREIRA -

De onze amostras de leite colhidas pelo Instituto Adolfo Lutz, nos mais diversos supermercados da cidade, apenas duas tinham qualidade satisfatória. As outras nove - o que significa 81,2% do material analisado - foram consideradas prejudiciais à saúde por estarem contaminadas com número excessivo de bactérias, coliformes, bolores e bacilos. Segundo essa análise, tomando leite o cidadão pode estar se expondo a mais variada seleção de doenças. Assim, nessa época de muitas saudades - de verde, de trânsito livre, da cidade despoluída e tantas outras - o paulistano tem mais uma para ser sentida: que bons os tempos em que o leite era remédio para todos os males...

Boa noite...

GTJ 1977 0202 Hx